

Miskolc és környéke kiadás

HÍRCSOKOR

● A Francia Köztársaság egy on-line adatbankot hozott létre a francia nyelvoktatás támogatására. Ennek működését – a régiókból sikerrel pályázó oktatási intézmények számára – november 23-án délután 2 órától a francia Közoktatási Minisztérium munkatársa mutatja be a Zrínyi Ilona Gimnázium Francia Nyelvi Központjában.

● Sarod a Művészetek Házában. Jeszenszky István sarod- és tampouraművész barátaival november 18-án, szombaton este ad koncertet a Művészetek Házában.

Meteorológus az állatkertben

Miskolc (ÉM) – A Miskolci Állatkert és Kultúrparkban (korábbi Vadaspark) töltötte a szerdai nap nagy részét Vissy Károly meteorológus és kolléganője. Pilz Olivér állatkertvezető kíséretében nem csupán az állatokkal és a parkkal, hanem az „Észak-DélKeletNyugat” fotókiállítás képeivel is megismerkedhetek. Később vetítéssel egybekötött előadást tartottak a Környezeti Nevelési Központban.



Munkácsy-napok

Miskolc (ÉM) – Munkácsy-napokat tartanak november 22. és 24. között a Munkácsy Mihály Alapfokú Művészetoktatási Intézményben. A rendezvénysorozat részeként gyermek-rajzkiállítás nyílik Képes üzenetek címmel szerdán, s ugyanakkor városi rajzversenyt is rendeznek a felsőtagozatos iskolásoknak. A program alapítványi bállal zárul 24-én, pénteken este.

Magyarázzák, miért emelnek

■ Még így is Miskolcon maradnak a legalacsonyabbak az árak, állítja a holdingigazgató.

Miskolc (ÉM – HM) – Komoly áremelésre készül a Miskolc Holding Önkormányzati Vagyonkezelő Zrt., ami majd minden cégének

Ha nem történne változás, akkor további önkormányzati támogatásra lenne szüksége a cégeknek.



BERNÁTH ATTILA

szolgáltatásait érinti, adtuk hírül már tegnapi lapszámbunkban is. Tegnap sajtótájékoztatót is tartottak a témában, próbálták megvilágitani a lépés hátterét, szükségességét.

– Ha egyetlen cégben sem történe változás, akkor további önkormányzati, 2,2 milliárdos támogatásra lenne szüksége a cégeknek, holott már a mostani is fojtogatja a várost – hangsúlyozta Bernáth Attila, a holding stratégiai igazgatója. – Az összeget máshogy, valamilyen adó formájában kellett volna behajtania.

Javaslatról van szó

A fűtődíjemeléssel kapcsolatban Bernáth Attila elmondta, 2003-tól nem nőttek a távhódíjak Miskolcon, mert a MIHÓ racionalizálta a működését. Sikerült elérni, hogy az országban egyedül Győrben olcsóbb a távhó, a többi nagyvárosban drágább. A gázárváltozás miatt ez nem tartható fenn tovább, a cég átlag 9,44 százalékos emelést javasol.



Nő a jegy és a bérlet ára is, sőt, a menetrendet is átszervezik

A 2007. évi összesített díjnövekmény Miskolcon

Modellezés mintacsaldákon, forint/hó

Egyedülálló nyugdíjas	43 négyzetméteres panellakás MIHÓ-díja	770
	1+1 köbméter hideg+melegvíz MIVIZ-díja	235
	Kombinált bérlet MVK Rt.-nél	810
Összesen kb.		1800
2 felnőtt 2 gyerekkel	95 négyzetméteres panellakás MIHÓ-díja	1224
	6+5 köbméter hideg+melegvíz MIVIZ-díja	1290
	1 felnőtt egyvonalas, 2 tanuló kombi. bérlet	1800
Összesen kb.		4300
2 felnőtt 2 gyerekkel	120 négyzetméteres polgári lakás hódíja	2419
	9+7 köbméter hideg+melegvíz díja	1877
	1 felnőtt és 2 tanuló kombi. bérlet	2610
Összesen kb.		6810

Grafika: Észak-Magyarország, forrás: Miskolc Holding

NEKROLÓG-

Elhallgattál... Elment Tolnai Attila

Szép hangod volt. Szerettem az „s” és „sz” betűidet. Ezek nagyon jellemzők az emberre.



„Szeretet, siker, Borsod, békeség...” hallom Tóled ezeket a szavakat. (Az utóbbi időben a rádióból nem!) Bölcs derűd idősebb embert sejtett. Nem most – közelebb a hatvanhoz –, hanem tizenöt évvel ezelőtt is. Különös kegye a sorsnak, hogy mikrofonközben beszélgethettünk. Mint a legnagyobb riporterek, Te is felkészülten, úgyszólván, röviden kérdeztél, majd türelemmel hallgattál. Furcsa, ha a riport-alany az interjú közepette „visszafigyel” a riporterre. Miközben beszéltem, láttam Raj-

ta, hogy érted és átgondolod azt, amit mondok. Újabb kérdéseid, megjegyzéseid egy csendes, meghitt baráti beszélgetés részei lettek így.

Gépészmérnök voltál, furcsa indítás egy rádiós pályához. Viszont megtanultad a rendet, a módszeres gondolkodást a miskolci Nehézipari Műszaki Egyetemen. Megtanultál abból és csakis abból dolgozni, ami akkor és ott elérhető. Természetes, hogy amíg igazi helyeden voltál, addig városunknak, megyénknek, régióknak az értékeremtő gazdasága volt a fő témád. Sok jó hírt hoztál. Sok jó példát kutattál fel és tártál elénk. Ha szülőföldünket említetted, a Te hangodon a helyek nevei mint a lelkünkben lévő Magyarország szegle-

tei jelenültek meg.

En soha nem hallottam Tóled perc-emberkének nyüzsgéséről szóló beszámolót. Nagyobb voltál – vagy – ahhoz, hogy a politika, mint rádióst megmozdítson. Lehet, hogy ezért nem hallottalak régen? Nyugtass meg, hogy a „Borsodi” az én reggeli, délutáni, hétvégi személyes szükségletem nem riszál undorító ritmusokra, s valójában – ha a szeméttől a meder megtisztul – úgy folyik tovább a régió műsora, ahogy mindannyian szeretjük.

Szép hangod volt, Attila. Hiányzik. El sem tudnád képzelni, mennyi embernek.

Béke Veled, Barátom!...

Merényi József

Tolnai Attila temetése ma délután 2 órakor lesz a Mindszenti temetőben.



Tapolcai strand.

Így néz ki most, holott már nyáron azért nem nyitott ki, hogy elkezdődhesen a Vizek völgye építése. Azóta sem történt semmi, az építkezés erős csúszásban van. A témára visszatérünk.

(Fotó: Bujdos Tibor)

Rómeó és Júlia a Művészetek Házában

Miskolc (ÉM) – A 4-Dance Club Tánc Stúdió vezetője, Hutter Linda hat éve hagyományörző szándékkal készítette el első önálló táncjátékát, az Elisabethet. Ezt követően évente újabb táncjátékok bemutatásával szórakoztatták az e műfajt kedvelő közönséget. Legújabb bemutatójuk – a Rómeó és Júlia című musical a Művészetek Házában lesz, november 19-én (vasárnap). Az előadás délután 5 órakor kezdődik.

Főbb szerepekben: Júlia: Hutter Linda, Rómeó: Jenei Gábor, Benvolio: Varró Gábor, Lőrinc barát: Merényi Ákos.



Mancsra emlékeznek Mancs kutyára emlékeznek szombaton délelőtt 11 órakor a Szinva teraszon. A programon részt vesz Lehoczki Istvánon, Mancs gazdáján kívül Fedor Vilmos, Miskolc alpolgármestere és Csibi Károly, a Spieder Miskolc Speciális Mentőcsoporthoz vezető alapítvány képviselője.

(Fotó: archív)

Csupán ideiglenes járatok voltak

■ Olvasóink a 12-es 14-es buszok járatsűrűségét kifogásolta. Sokat kell várni a hidegben.



Miskolc (ÉM – NSZR) – A Villanyrendőr átépítésével az MVK Zrt. kettéválasztotta a 12-es és a 14-es útvonalát – panaszolta egyik olvasóink. Mint mondta, eddig gyorsan el tudott jutni például a Semmelweis Kórházhoz, most viszont akár a Villanyrendőrnél, akár a Centrumnál dupla annyit

kell várni a 12-esre vagy a 14-esre. Miért volt erre szükség? – tette fel a kérdést.

Ideiglenes megoldás volt – mondta Braun Csaba, a közlekedési vállalat marketing-csoport-vezetője utalva a fent említett két járat korábbi útvonalára. – A 12-es és 14-es buszok csak addig közlekedtek a Szentpáli utcában észak-dél irányba, amíg a Kazinczy utca felújítása be nem fejeződött. A csoportvezető azt is elmondta, hogy a 2-es buszjárat maradt a Centrumnál, ez biztosítja ezen az úton az eljutást a városi kórházig.